



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 16 noiembrie 2012 ,cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru ,care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(3) , din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată ,modificată și completată ,de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan ,convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin secretarul comunei. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei ,iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile ,în acesta fiind menționate în mod expres, data,ora,locul desfășurării ședinței , ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție. La ședință mai participă Leopold Nicoleta inspector cu atribuții de contabilitate, Lirca Ioana directoarea școlii generale cu clasele I-VIII din comuna Răstolița, în calitate de invitați.

Referitor la ordinea de zi , cei prezenți sunt întrebați dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1 , din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au

propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă ordinea de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul secretarului dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Ne fiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” și nici unul împotrivă, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

La primul punct din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea proiectului de hotărâre privind „Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2012”.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă de aviz favorabil.

Comisia de cultură dă aviz favorabil.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin este de acord cu proiectul de hotărâre, dar roagă să nu fie uitat satul Andreneasa pentru schimbarea lămpilor de iluminat stradal.

Domnul consilier Lirca Ionel este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere”, se adoptă Hotărârea nr.38/2012 privind aprobarea alocării de sume în bugetul local, respectiv suma de 15.000 lei pentru montarea de ghirlande luminoase, 5.000 lei pentru asigurarea focurilor de artificii în noaptea de revelion, suma de 6.000 lei pentru acordarea de pachete

cadou pentru preșcolarii și elevii școlari din cadrul Școlii generale din Răstolița și suma de 4.000 lei pentru prelungirea rețelei de iluminat public din satul Iod."

Se trece la punctul doi din ordinea de zi cei prezenți sunt rugați să-și expună punctul de vedere referitor activitatea Asociației Proprietarilor de Pădure „Pietrosul Călimanilor”.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere .

Domnul Ștețco Gavrilă -consilier local-este mulțumit de faptul că T.A.F.-ul a fost pus la dispoziția consiliului local și poate fi echipat pentru perioada de iarnă,folosit la acțiunea de dezăpezire,să fie dat în primirea unui gestionar care să se ocupe de punerea la punct a acestuia,să fie luate măsuri de asigurare a combustibilului necesar ,fiind cumpărată lama aceasta trebuie să fie montată .

Domnul consilier Szekely Kalman în cuvântul său este de acord ca fie folosit T.A.F.-ul la acțiuni de dezăpeziri,să se asigure combustibilul necesar.

Domnul Mogilă Gheorghe în calitate de fost primar al comunei Răstolița,fost președinte al Asociației Proprietarilor de Pădure „Pietrosul Călimanilor”,susține prin afirmații puternice că T.A.F.-ul este proprietatea Ocolului Silvic „Cerbul Carpatin”,că trebuie să se încheie un contract de închiriere între acesta și Primăria comunei,va acționa în sensul clarificării situației juridice a utilajului.Acuză verbal actuala conducere a Filialei „Asociației Proprietarilor de Pădure Cerbul Carpatin” că au ca țel sigur desfacerea contractelor de muncă pentru Mogilă Călin Csaba-feciorul său,Mogilă Rafila Gabriela nora sa și Mogilă Mihail fratele său,toate aceste discuții au un singur scop și țel de a ataca familia dânsului.

În contrapartidă discuțiile au fost atât de aprinse,agitate,prin ridicări accentuate de voce,gesticulări,eventuale amenințări,încât au dus la replici verbale jignitoare,între domnul Mogilă Gheorghe și Domokos Zoltan dar care datorită vacarmului creat nu au putut fi consemnate .

Consilierii și-au exprimat în mod unanim voința ca să fie studiată posibilitate înființării unei noi asociații prin care să fie derulată activitatea de gospodărire a pădurilor comunale și a pășunilor,iar asupra ocolului

silvic care va efectua paza fondului se va stabili într-o  
ședință a consiliului local .

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată  
celor prezenți li se mulțumește pentru participare  
, declară lucrările ședinței închise .

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre  
cele legale.

Președinte de ședință

Bacoș Ioan



Secretar

Oprică Constantin

